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กลยุทธ์ที่ 1  พัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาทุกระดับตามหลักสูตรและส่งเสริมความสามารถด้านเทคโนโลยีเพื่อเป็นเครื่องมือในการเรียนรู้

กลยุทธ์ที่ 2 ปลูกฝังคุณธรรม  ความเป็นไทย และวิถีชีวิตตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ความรับผิดชอบต่อสังคมและสิ่งแวดล้อมและห่างไกลยาเสพติด

กลยุทธ์ที่ 3 ขยายโอกาสทางการศึกษาให้ทั่วถึงครอบคลุมผู้เรียนให้ได้รับโอกาสในการพัฒนาเต็มตามศักยภาพ และลดอัตราการออกกลางคันให้เป็นศูนย์ โดยระบบดูแบช่วยเหลือนักเรียนที่เข้มแข็ง

กลยุทธ์ที่ 4 พัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษาทั้งระบบ ให้สามารถจัดกิจกรรมการเรียนการสอนได้อย่างมีคุณภาพ

กลยุทธ์ที่ 5 พัฒนาประสิทธิภาพการบริหารจัดการตามแนวทางการกระจายอำนาจทางการศึกษา 
หลักธรรมาภิบาล เน้นการมีส่วนร่วมจากทุกภาคส่วนและความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อส่งเสริมและสนับสนุนการจัดการศึกษา

กลยุทธ์ที่ 6 จัดการศึกษาเพื่อเสริมสร้างสันติสุข ในเขตพัฒนาพิเศษเฉพาะกิจจังหวัดชายแดนภาคใต้
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1   การพัฒนาคุณภาพการศึกษาทุกระดับทุกประเภท
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2   การสร้างโอกาสทางการศึกษาแก่ประชากรทุกกลุ่มอย่างเสมอภาค
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3   การปฏิรูปครู เพื่อยกฐานะครูและวิชาชีพครูให้เป็นวิชาชีพชั้นสูง
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4   การจัดการศึกษาระดับอุดมศึกษา ระดับอาชีวศึกษา และการฝึกอาชีพให้



สอดคล้องกับตลาดแรงงาน ทั้งในเชิงปริมาณและคุณภาพ
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5   การพัฒนาการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อให้การศึกษาทัดเทียมกับนานาชาติ
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 6   การสนับสนุนการวิจัยและพัฒนา และบริการทางวิชาการ เพื่อสร้างนวัตกรรม



และการพัฒนาประเทศ
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 7  
การเพิ่มขีดความสามารถของทรัพยากรมนุษย์เพื่อรองรับการเปิดเสรีประชาคม


         
อาเซียน
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 8  
การพัฒนาประสิทธิภาพระบบบริหารจัดการ
มาตรฐานสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน
มาตรฐานที่  1  ผู้เรียนมีสุขภาวะที่ดีและมีสุนทรียภาพ
มาตรฐานที่  2  ผู้เรียนมีคุณธรรม  จริยธรรม  และค่านิยมที่พึงประสงค์
มาตรฐานที่  3  ผู้เรียนมีทักษะในการแสวงหาความรู้ด้วยตนเอง  รักเรียนรู้  และพัฒนาตนเองอย่างต่อเนื่อง
มาตรฐานที่  4  ผู้เรียนมีความสามารถในการคิดอย่างเป็นระบบ  คิดสร้างสรรค์  ตัดสินใจแก้ปัญหาได้
                   อย่างมีสติสมเหตุผล
มาตรฐานที่  5  ผู้เรียนมีความรู้และทักษะที่จำเป็นตามหลักสูตร
มาตรฐานที่  6  ผู้เรียนมีทักษะในการทำงาน  รักการทำงาน  สามารถทำงาน่วมกับผู้อื่นได้และมีเจตคติที่ดี

     ต่ออาชีพสุจริต
มาตรฐานที่  7  ครูปฏิบัติงานตามบทบาทหน้าที่อย่างมีประสิทธิภาพและเกิดประสิทธิผล
มาตรฐานที่  8  ผู้บริหารปฏิบัติงานตามบทบาทหน้าที่อย่างมีประสิทธิภาพและเกิดประสิทธิผล
มาตรฐานที่  9  คณะกรรมการสถานศึกษา และผู้ปกครอง  ชุมชนปฏิบัติตามบทบาทหน้าที่อย่างมี

     ประสิทธิภาพและเกิดประสิทธิผล
มาตรฐานที่  10 สถานศึกษามีการจัดหลักสูตร กระบวนการเรียนรู้   และกิจกรรมพัฒนาคุณภาพผู้เรียน

     อย่างรอบด้าน
มาตรฐานที่  11 สถานศึกษามีการจัดสภาพแวดล้อมและการบริหารที่ส่งเสริมให้ผู้เรียนพัฒนาเต็มศักยภาพ
มาตรฐานที่  12 สถานศึกษามีการประกันคุณภาพภายในสถานศึกษาตามที่กำหนดในกฎกระทรวง
มาตรฐานที่  13 สถานศึกษามีการสร้าง ส่งเสริม สนับสนุน ให้สถานศึกษาเป็นสังคมแห่งการเรียนรู้
มาตรฐานที่  14 ผู้เรียนมีความรู้ ความสามารถใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ
มาตรฐานที่  15 สถานศึกษามุ่งส่งเสริมการจัดการเรียนการสอนโดยใช้ภาษาต่างประเทศเพื่อการสื่อสาร
มาตรฐานและตัวบ่งชี้การประเมินคุณภาพภายนอกรอบสามของสมศ.
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